



两个人的甜蜜“饰”界

专刊记者 庄粟

寻寻觅觅、觅觅寻寻,于千万人之中,在时间的无涯荒野里寻到那个她,是一份奇妙而难得的缘分。一个精致的饰品,情定终生,更为这段浪漫的爱情生动见证。来看看记者为您送上的最流行的婚嫁饰品吧!可能就有让你心动的那一款哦!

珠宝专家——周大福珠宝

周大福珠宝金行有限公司为郑裕彤家族全资拥有的一家实力雄厚的公司,连同与其有关联的公司集团(下称:「周大福集团」),专营珠宝玉石金饰及钟表业务,是集原料采购、生产设计、零售服务的综合性经营企业,拥有超过80年历史,是中国内地及香港最著名及最具规模的珠宝首饰品牌之一。

推荐系列:

The Perfect One完美婚嫁系列之求婚美钻戒指

The Perfect One完美婚嫁系列之求婚美钻戒指,延续“The Perfect One”的婚嫁理念,以极致工艺演绎这个语重心长的数字,以创新科技单爪镶嵌,并已为有关技术申请国际专利,见证两人缔结婚约的重要时刻,祝贺你们找到今生唯一至爱,一生一世,白头到老。系列首推

三款设计,One Love一生一爱,以光面铂金衬托主石,简约经典,就像爱情一样永恒长青;One Promise一生一约,戒指臂呈绳子状,寓意两人的缔结像绳子一样牢不可破;One Life一生一世,则于戒指臂上镶有一行钻石,再以小钻石围绕主石一圈,让主石看起来更大颗,奢华耀眼,好比两人在对方的生命中发光发亮。

The Perfect One完美婚嫁系列之钻石皇冠

完美婚礼,需华丽珠宝相伴方能熠熠生辉。周大福The perfect one完美婚嫁系列灵感来自皇室婚礼的奢华浪漫,设计撷取富有智慧力量的“皇冠”与真挚柔美的“爱心”,辅以独特镂空感的柔美线条,光线穿梭于其间,碰撞出闪烁跃动的色泽,完美诠释出欧式宫廷的古典格调。



The Perfect One完美婚嫁系列之One Love一生一世

The Perfect One完美婚嫁系列之One Promise一生一约

The Perfect One完美婚嫁系列之One Life一生一世

中国金都——招金银楼

地址:世茂广场一楼,五一大型优惠活动即将开始。

“招金银楼”渊源于“中国金都”——山东招远群山起伏的罗山脚下,是“世界黄金15强”、“中国企业500强”、中国黄金行业规模最大,产量最高,效益最好企业之一。“招金”品牌被世界品牌实验室评为“中国500强最具价值品牌”,其企业目标是成为中国具领导力的连锁品牌、国际知名品牌、百年文化品牌。

“招金银楼”又有独具优势的“万足金饰品”、“梦幻硬千足金饰品”、黄金电铸摆件等产品,拥有专业的设计团队、工程团队、配货团队、培训团队和便利的网络平台及投资顾问。

推荐系列:梦幻硬千足金饰品。



宝石天堂——韩涛珠宝

地址:世茂广场一楼

宝石泛指一切美丽而珍贵的石料,中国学者用“贵美石”一词替代。一般认为它应具有瑰丽、稀罕和耐久三个特性。宝石自古以来就具有保值和装饰等作用,并具有许多美好的象征寓意和研究价值。

推荐单品:

祖母绿宝石戒指

祖母绿是很迷人的宝石。他们有着最美丽、最饱和、最艳丽、最让人无法想像的绿色。最优质的祖母绿比钻石还更有价值。

红宝石戒指

红宝石具有逢凶化吉、变敌为友的魔力,它满足了人类对红色的喜爱和敬畏,象征权威与实力。它是12种宝石中最为珍贵和神秘莫测的宝石。

蓝宝石戒指

像天空一样湛蓝,如海洋一样深邃。从天地中萃取最纯正之蓝,幻化成璀璨完美的蓝宝石。



健康美体

你的身材终于可以更好看了

来自大连的健康身材管理——再也不用年年减肥



罗丹女士生于1970年,著名女性身材专家、形体管理大师、罗丹形体管理机构创始人、中国女性健康美丽身材联盟创建人,长期从事营养学、健康功能学、人体美学研究,多年专注研究女性身材变形问题,世界首创健康身材综合管理模式。为无数国内外高端女士做长期身材管理,使她们多年保持精致身材和保持优雅气质,影响和改变中国美体行业。

有魅力的女人才是真正美丽的女人。知性、成熟,有内涵,再加上优美的体态,两者完美的结合才能彰显女性优雅高贵的气质,也是女性魅力真正的体现。这样的女性,到哪里都会受到所有人的尊重和爱戴,像奥黛丽·赫本,世人记住的不是她的美貌,而是她优雅高贵的气质,她的魅力,赢得了全世界人民的尊重。

然而,生活中我们经常可以遇到因这样或者那样的原因导致身材不好看,曾尝试过各种方法,但是,结果往往不如人意。很多人把减肥当成一辈子的事。下面,听罗丹女士来分析:

一、经常应酬,饮食不能自控,没时间和精力照顾自己的身材,导致身材变形难看,我们绝对可以让你改变,并长期保持漂亮身材。

二、胸部下垂,变小,后背有赘肉,腰腹有赘肉,我们可以40天彻底改变。

三、经历多次减肥,体重没降,反而增加。我们逐渐让你恢复健康体重,并让你拥有漂亮身材。

我们多年来改变无数以上身材问题,有很多真人实例,以上人群终于可以不用为身材发愁。

罗丹形体保证让你不用年年减肥,可以长期保持漂亮身材。

咨询电话:13954555093



身材
变形老化,
影响整体
形象和自信。

整体改
变,拥有让人
羡慕的精致
身材。